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KynuTb gady, oM, kotteax 3a 34 900 000 pybnen Ha MNpnbpexHaa Cnobopaa, 56

Huxeropoackasa obnactb, Fopoackon okpyr HymxHuin Hosropoa, HymxHuin Hosropog, MpubpexHas Cnobopa, 56

34900 000 P %]
151 739P 3a M’

230.00 M’

Obuwas

O koTTepxe MMpofaeTca COBPEMEHHbIE YETbIPEXYPOBHEBLIE KOTTEO KM MJowanbto 230 KB. M B NPECTUXHOM KOTTeg)KHOM nocesike MNpubpexHas
cnobofa HMxXeropoAckoro panoHa, nocTpoeHHbI B 2024 roay, [loMma pacnonoXXeHbl Ha y4acTKe pa3MepoM 6,5 COTOK. [0TOBbIX KOTTeAXen Aga,
TpeTuin gocTpameaeTcs. [loMa OTANYAOTCA BHELIHEN OTAENKOW. Ha LLOKOJIbHOM 3Ta)kKe HaxoaaTCsa KoTeslbHasA U NoACcobHble noMeLeHns ceoboaHON
N1aHUPOBKKW. Ha MepBOM 3Ta)ke pacnosioXXeHbl: KyXHs, rOCTUHAs, U caHy3en. Ha BTOPOM 3Ta)ke pacnosioXXeHbl TPU CrajibHW U caHy3en. Ha niockown
Kpbllle A0Ma pacnosio)KeHa Teppaca, Ha KOTOPon MOXXHO 06ycTpomTb 30HY bapbekio. 3 OKHa foMa 1 C KPbIWW OTKPbLIBAOTCS LWMKaPHbIE BUAbI Ha
Bonry. B oCHOBaHMM fOMa HaxoAUTCSA NEHTOYHbIN (hyHAAMEHT, raybuHon 1,5 M, Non BbINOAHEH U3 6eTOHa, NepekpbiThe U3 Xesle300eTOHHbIX MNT,
CTEeHbI - CUMKATHbLIN Knpnuy. ®acag AoMa KOMOUHMPOBaHHbINA, ¢ yTenamTenem 100 MM. Y 04HOM0 AOMa CHapYXW - AeKOpaTMBHasA WTYKaTypKa, y
BTOPOro - Ha NepBOM 3Taxke 06/1MLLOBaH KMPNNYOM, Ha BTOPOM - fleKopaTnBHas WTykaTypka. OkHa MNMBX M3roToBEHbl N3 Ka4eCTBEHHOIO NPOguAs C
[BYXKaMepHbIMI CTEK/I0NakeTaMu, BXOAHasa ABepPb C TepMopa3pbiBoOM.C Hy1eBOro ypoBHSA Ha Kpbilwy BefeT 6eToHHas 3abexxHas necTHuua. BoicoTa
NMOTONKOB 3 MeTpa. Y4acTok abCcontoTHO POBHLIN, 061aropoXXeH: 3aca)keH ra3oHHON TpaBon. Bokpyr fAoma - 6eToHHas oTMoCTKa. TeppuTopus
obHeceHa Ka4yeCTBEHHbIM ...
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XapaKTepucTuKku

dTaxkel Bcero 3
Hanu4yme kaHanusaumm na
Hann4dune otonneHuns na

Hannyne BogocHabxeHus
Hanunyne 3J'IeKTpOCH66)KEHI/IFI

Mnowanb y4acTKa

Ja
Ja

6.50 coT
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